


RISPOSTA QUESITO 1 
La risposta è affermativa. Gli utenti possono consumare e cucinare alimenti  compatibili con le loro
abitudini.

RISPOSTA QUESITO 2 
Le risposte ai quesiti sono state pubblicate su SINTEL e sul portale comunale nello spazio “bandi e
concorsi”.

RISPOSTA QUESITO 3
SI il servizio di guardiania è H24.  L’organizzazione dello spazio interno può essere organizzato dal
soggetto gestore come meglio ritiene opportuno fermi restando gli obiettivi da realizzare stabiliti
negli atti di gara. 

RISPOSTA AL QUESITO 4 
SI occorrono  idonee dichiarazioni di 2 istituti bancari o intermediari autorizzati ai sensi del
DLGS 385/93
 

RISPOSTA AL QUESITO 5 
la planimetria disponibile è quella relativa all’edificio di via Milano 20 ed è pubblicata nella sezione
bandi e concorsi del portale comunale.

RISPOSTA AL QUESITO 6
Le opere non previste nel computo metrico estimativo non possono essere rimborsate.

RISPOSTA AL QUESITO 7 
La spesa non è rimborsabile

RISPOSTA QUESITO 8 
La spesa non è rimborsabile

RISPOSTA AL QUESITO 9
La spesa non è rimborsabile

RISPOSTA AL QUESITO 10
La risposta è affermativa.

RISPOSTA AL QUESITO 11
Si intende solo la rimozione dell’amianto

RISPOSTA AL QUESITO 12
Due ante.

RISPOSTA AL QUESITO 13
Si è sufficiente la presentazione della pratica 




